Реквизиты организации(ИНН, Наименование ЮЛ)

Общество с ограниченной ответственностью "БЕТТА", 
ИНН 7736531500, КПП 503601001, ОГРН  1057749105590
Юридический адрес: 142100, Московская обл, Подольск г, Федорова ул, дом № 19, помещение 1, этаж 2, офис 203 
Фактический адрес: 108851, г. Москва, г. Щербинка,  ул. Кутузова, 12
Электронная почта:  info@prostranstvo.ru
Телефоны: 89057351916

Оплата(Формирование заказа)
[bookmark: _GoBack]Банковской картой
Оплата происходит через ПАО СБЕРБАНК с использованием банковских карт следующих платёжных систем: МИР, VISA International, Mastercard Worldwide, JCB 

Для оплаты (ввода реквизитов Вашей карты) Вы будете перенаправлены на платёжный шлюз ПАО СБЕРБАНК. Соединение с платёжным шлюзом и передача информации осуществляется в защищённом режиме с использованием протокола шифрования SSL. В случае если Ваш банк поддерживает технологию безопасного проведения интернет-платежей Verified By Visa, MasterCard SecureCode, MIR Accept, J-Secure, для проведения платежа также может потребоваться ввод специального пароля.

Настоящий сайт поддерживает 256-битное шифрование. Конфиденциальность сообщаемой персональной информации обеспечивается ПАО СБЕРБАНК. Введённая информация не будет предоставлена третьим лицам за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ. Проведение платежей по банковским картам осуществляется в строгом соответствии с требованиями платёжных систем МИР, Visa Int., MasterCard Europe Sprl, JCB.

Условия возврата денежных средств: Возврат переведённых средств, производится на ваш банковский счёт в течение 5-30 рабочих дней (срок зависит от банка, который выдал вашу банковскую карту).

Действия при возникновении проблем с оплатой) – 

Обратиться к менеджеру по номеру телефона 89057351916


